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Celosvětová reklama imunní vůči poklesu
Ve třetím čtvrtletí reklamní výdaje na celém světě i nadále porostou, a to i přes pokračující recesi ve světové ekonomice v průběhu daného období. Výdaje v tisku, televizi a rozhlasu vzrostly o 2,9%, podle Nielsen Global AdView Pulse report.
Tento nárůst byl dán zejména v asijsko-pacifickém regionu, kde reklamní výdeje byly o 7,8% vyšší než ve stejném období v roce 2007. V tomto regionu, Čína (+16,9%), Indonésie (+16,7%) a Hong Kong (+13,0%) vykázaly největší růst a byly také celosvětově nejrychleji rostoucí země v reklamních výdajích. 

Reklamní výdaje v Severní Americe vzrostly o povzbudivých 3,1%, posílené Olympijskými hrami a volbami v USA. V Evropě nebyla situace tak dobrá, reklamní výdaje klesly o 5,9%. Ačkoli šest z deseti evropských zemí zahrnutých v této zprávě zaznamenaly růst ve 3. čtvrtletí, s prudkým poklesem ve Španělsku (-22,3%) a Turecku (-37,3%) se celkový výsledek posunul do záporu.

Ze čtyř hlavních mediatypů nejvíce profitují televize a rozhlas v celosvětovém růstu reklamy. Na druhou stranu tisk ztratil téměř dva procentní body na televizi v meziročním podílu ve výdajích.
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Nielsen, leden 2009
Francie zakázala reklamy na státních TV kanálech

 
Francouzský prezident, Nicolas Sarkozy, zavedl legislativu k zákazu reklamy po 20hod. na dva státem vlastněné televizní kanály France 2 a 3, s cílem vytvořit veřejnou televizní službu proti 'rivalovi kvality BBC'. To se střetlo se silným odporem z řad televizních novinářů, kteří se domnívají, že pravou motivací Sarkozyho je přesun klesajících výnosů z reklamy do soukromého sektoru.
Multiple sources, leden 2009

Propady španělské TV reklamy
I přesto, že televizní kanály a rozhlasové stanice registrují 2,6% růst tržeb v období od ledna do září 2008 (4,94 mld. €), celkové reklamní příjmy poklesly o 6,2% ve stejném období, podle Telecommunications Market Commission (CMT).
Tento pokles reklamních příjmů byl kompenzován vládní dotací. Zvýšily se příjmy z placené televize, ve formě pay-per-view (PPV). PPV služby v září 2008 generovaly příjmy 180 milionů €  a překročily 1,055 miliardy € za většinu roku 2008. Tato dobrá situace placených televizí se projevuje díky zvýšení DTT (digitální pozemní vysílání) penetrace. Podle údajů z Impulsa TDT, na konci prosince 2008 byla penetrace DTT 45,1% obyvatel a 43,7% domácností.

The Bellwether odhaluje rekordní rozpočtové škrty 

Marketingové rozpočty ve Velké Británii byly ve 4. čtvrtletí 2008 revidovány směrem dolů na rekordní hodnotu. Podle The Bellwether Report, 49% společností hlásí snížení rozpočtu, v porovnání pouze se 7% společností hlásící nárůst. Zpráva, kterou vytvořil Markit jménem Institute of Practitioners in Advertising (IPA), také ukazuje, že nové rozpočty na rok 2009 byly stanoveny níže než odhadované skutečné výdaje za poslední rok – je to poprvé v devítileté historii.
UK reklamní výdaje ve vyhledávání vzrostly

UK reklamní výdaje v online vyhledávání v posledním čtvrtletí roku 2008 vzrostly o 11%, podle Search Engine Performance Report. Tento nárůst je zdůvodňován tím, jak Google rozšířil svojí dominanci v sektoru, s celkovým podílem na trhu ve výši 88,2% oproti 82,6% v roce 2007. Yahoo a Microsoft s jeho Live Search, mají slabé podíly na trhu 8,4% a 3,4% respektive. Yahoo zaznamenalo významný pokles z 13,9%, zatímco podíl Microsoftu zůstal nezměněn. Zpráva také ukázala, že během posledních tří měsíců roku 2008 došlo k 14% nárůstu výdajů ve vyhledávání.
   
Multiple Sources, leden 2009
Neradostný výhled pro USA 

Credit Suisse snížil svou předpověď pro reklamní výdaje v USA v roce 2009 z -4% na -8%  a zároveň snížil odhady výdělku pro několik velkých mediálních společností. Spencer Wang, analytik u Credit Suisse, očekává u TV pokles o 8,6%, oproti 6,2% v předchozí předpovědi a kabelová televize se posune do malé 0,3% ztráty.

TV Week, 9. ledna 2009
Direct Marketing bude dominovat
 
Očekává se, že Direct marketing předstihne obecnou reklamu s 53% podílem ze všech amerických reklamních výdajů v roce 2009, podle Power of Direct Marketing zprávy, kterou vydala Direct Marketing Association (DMA).
Reklamní výdaje v amerických časopisech
 
The Publishers Information Bureau (PIB) vydalo nejnovější údaje o reklamních výdajích pro tisk, které odhalují, že ceníkové příjmy amerických magazínů v roce 2008 meziročně poklesly o 7,8% na 23,65 miliard US $. V 1. čtvrtletí byl pokles  6,4%, po němž následoval 8,2% pokles ve 2. čtvrtletí a 12,9% pokles ve 3. čtvrtletí, ve 4. čtvrtletí to pokračovalo poklesem o 13,8% (meziročně). 
PIB, leden 2009

